



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

4025 Debrecen, Széchenyi u. 9., ☒: 4001 Debrecen, Pf. 60
☎: (52) 414-771, (52) 525-211; ☎: (52) 521-331 ☉: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a betárolt terményeket elsikkasztó vádlottakkal szemben

A Debreceni Járási Ügyészség 7 rendbeli jelentős értékre, üzletszerűen elkövetett sikkasztás büntette, 3 rendbeli nagyobb értékre, üzletszerűen elkövetett sikkasztás büntette és 1 rendbeli jelentős kárt okozó, üzletszerűen elkövetett csalás büntette miatt emelt vádat egy növénytermesztési szolgáltatással fő tevékenységként foglalkozó gazdasági társaság két ügyvezetője ellen.

A vádlottak vezetése alatt álló, 1995. óta létező gazdasági társaság mezőgazdasági termeléssel foglalkozó cégekkel és magánszemélyekkel, östermelőkkel alakított ki hosszú távú, sokszor bizalmi alapon nyugvó üzleti kapcsolatot.

10 sértett bizalmával visszaélve 2008 és 2011 októbere között a vádlottak úgy vállalták a vezetésük alatt álló gazdasági társaság telephelyén nagy mennyiségű, esetenként több 100 tonnányi termény szárítását és betárolását, hogy arról – az esetek többségében – szabályszerű bizonylatot nem állítottak ki.

Későbbi időpontban a kukoricát és a napraforgót jogtalanul, sajátjukként rendelkezve ismeretlen személyeknek értékesítették, a jogos tulajdonosoknak sem a terménnyel, sem a vételárral nem tudtak elszámolni.

A tárolást megrendelő sértetteknek összesen 118.262.000,- forint kárt okoztak a vádlottak, amely nem térült meg.

Egy ügynöki tevékenységet végző magánszemélyt pedig a vádlottak tévedésbe ejtettek azzal, hogy fizetési hajlandóság nélkül rendeltettek meg vele 5 millió forint értékben műtrágyát és vegyszert, amellyel szintén a sajátjukként rendelkeztek, a bűncselekménnyel okozott kár ez esetben sem térült meg.

A Debreceni Járási Ügyészség a vádlottakkal szemben börtönbüntetés kiszabását és a sértettek által előterjesztett polgári jogi igény érdemi elbírálását indítványozta a Debreceni Járásbíróság előtt lefolytatandó eljárásban.

Debrecen, 2013. október 4.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész